

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires

Argentina

Correo  
Argentino  
Suc. 80 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXX

Buenos Aires, martes 30 de mayo de 1978

Буэнос Айрес, вторник 30 мая 1978 г.

№ 1474

## ИДЕОЛОГИЧЕСКОЕ ИЗУВЕРСТВО

Похищение, а затем и убийство итальянского политического деятеля Альдо Моро вызвало справедливую бурю негодования во всем мире. Этот террористический акт был кульминацией целого ряда покушений, нападений и прочих преступлений, совершаемых в Италии в последнее время.

Одновременно и в других странах в последнее время учащаются террористические акты. Например, в Западной Германии тоже было зарегистрировано немало покушений, иногда кончавшихся убийством видных деятелей этой страны. Так как и Германия и Италия являются странами, в которых существует известный правовой строй, расцвет в них терроризма наглядно доказывает неточность тезиса — особенно распространенного по отношению к некоторым южноамериканским странам — что «насилие снизу порождается насилием сверху».

Факты чисто эмпирически доказывают универсальный характер терроризма в наши дни. Сегодня уже невозможно утверждать, что терроризм — это исключительный атрибут «экзотических режимов и стран». Терроризм явление экуменическое, а не только южноамериканское, североирландское, ближневосточное, или европейское.

Утверждения некоторых органов печати, что убийство Альдо Моро превзошло, как преступление, все другие подобные акты в этом веке, тоже нельзя считать уместными. Если даже ограничиться лишь видными государственными фигурами, то никак невозможно сказать, что убийство Моро было хуже — или лучше — чем убийства, скажем, председателя испанского правительства Карреро Бланко, президента Кеннеди, графа Фолке Бернардотт, короля Югославии Александра I, эрцгерцога Фердинанда, председателя совета министров П. А. Столыпина. Не говоря уже об убийстве всей царской Семьи, или об убийстве имп. Александра II, еще в прошлом веке.

Валерио Вольпини, редактор газеты «L'Оссерваторе Романо» считает, что это зло, являющееся «воплощением ненависти Сатаны, князя мира сего», истекает из «чуждой религии Ничего», от которой Италия страдает вот уже целое столетие.

Мы уже видели, что эти страдания не ограничиваются Италией, но они также не ограничиваются и одним веком. Так как общим знаменателем всех террористических актов, как индивидуальных так и коллективных, является их идеологическая мотивировка, то и начало террористического разлива по миру совпадает с началом преобладания идеологических мотивов над мотивами религиозными, этическими и просто жизненными.

Идеология — это искусственно построенное искусственно созданным мнением, то есть домыслов, но непременно направленных в одну цель: вызвать сомнения в верованиях, убеждениях и традициях, лежащих в основании исторически образовавшихся обществ. Разрушая те ценности, на которых зиждется общество, устраняя все абсолютные и объективные ориентиры в обществе, идеология открывает двери для полного преобладания самого крайнего релятивизма. Как сказал Ф. М. Достоевский, если Бога нет, то все можно.

Релятивизм интеллектуальный внедряется софистами. Релятивизм моральный проводится в жизнь террористами самых разных толков и степеней. Софи-

сты оправдывают или осуждают терроризм в зависимости от своей личной или партийной заинтересованности, но их разглагольствования являются неизбежным сопровождением этого ужасного явления наших дней.

Если первыми софистами в современной истории были предтечи французской революции, — как об этом недавно писала «Наша Страна», — то первый взрыв коллективного террора и был вызван этой революцией, когда само это слово приняло официальный характер. Одновременно с декламацией о человеческих правах, нарушалось самым грубым образом право, вследствие чего под гильотиной погибли тысячи невинных людей, в том числе и великий ученый Лавуазье.

Идеологическое изуверство с тех пор стало константой нашей цивилизации. Пестель и другие декабристы мечтали о терроре, их последователи этот террор осуществили, начиная с убийства имп. Александра II и Столыпина и кончая Архипелагом ГУЛаг. Но делалось это всегда во имя чего-то «нового», «молодого». В действительности же эти понятия просто скрывали реалитию на христианство и на христианскую мораль, начиная с «просвещенных» младотурков, вырезавших 15 миллионов армян и кончая современными младоэфиопами, и не забывая при этом национал-социалистических строителей «новой Европы». Да и фашистский гимн «Джовинецца» («молодость») указывает на какую-то подземную связь всех идеологических течений с одним и тем же источником, несмотря на позднейшее отпадение некоторых из них.

Если коллективный террор имеет целью вызвать глубокие перемены (мутации) в обществе, индивидуальный террор направлен на срыв определенных политических и государственных мероприятий, для выведения из равновесия всего государственного строя, как это было в случае убийства имп. Александра II и Столыпина. В этом последнем случае, индивидуальный террор был предтечей террора коллективного, совершенного над российским крестьянством через двадцать лет. В случае убийства Карреро Бланко уже прямо писалось о необходимости «дестабилизации» испанского государства, для последующего внедрения политической и областной балканизации. (Уже убийство имп. Павла I-го преследовало срыв его мероприятий против империалистической гегемонии Англии в Индии и на Средиземном море и против антихристианской монополии среди тайных корпораций. Дымовая завеса для сокрытия настоящих мотивов этого убийства простирается софистами вплоть до наших дней).

Поэтому, терроризм как историческое явление сойдет на нет только лишь при изменении всей исторической обстановки, когда снова будет восстановлена объективная иерархия ценностей, когда вместо двойственной морали и множества прав будут снова установлены одна мораль и одно право, общеобязательные для всех. Иначе, ускорение цепной реакции террора приведет к уничтожению всей нашей современной цивилизации, а вместе с ней и самих террористов, как оперативных так и интеллектуальных.

Таким образом, выбор один: или возрождение или гибель.

По многим причинам и обстоятельствам, выбор этот стоит в первую очередь перед Россией, а затем уже и перед остальным миром. ●

A. ЛАМБЕРТ

## ТРЕСТ В КВАДРАТЕ

Сталин не видел смысла в преследовании эмигрантов, уцелевших от Ялты. Он говорил, что не позже, чем через пятнадцать лет, эмиграция выродится сама, без чьей-либо помощи, а поэтому, остатки эмигрантов не страшны. Сталин забыл, что при известных условиях, и один эмигрант может создать в короткий срок партию, способную перевернуть огромную империю.

До переворота, известные условия не были известны никому, даже самому Ленину, точно так же, как мы сейчас не предвидим многого, быть может, тоже способного перевернуть наши, или не наши, представления о будущем. А в оценке эмигрантской роли прав, повидимому, скорее Сталин, хотя он и ошибся в сроке, как и Хрущев, «предсказавший» в 1960 году конец нашей Церкви до истечения десятилетия. Но Никита предполагает, а Бог располагает, в итоге, предсказатель пострадал раньше.

Нынешнее Политбюро пошло дальше Хрущева и решило создать третью эмиграцию. Задолго до столкновения с Германией, СССР приготовился к бактериологической войне и заготовил особые ящики-кассеты для крыс, зараженных опасными болезнями. Ящики на парашютах сбрасываются возле населенных пунктов, от приземления раскрываются, чтобы крысы разбежались, заразили местных крыс и создали в тылу врага непреодолимый эпидемический хаос.

Не эта ли бактериология надоумила коммунистов ускорить гниение Запада, а с ним и русской эмиграции? Большое удобство забрасываемых двуногих крыс в том, что они, как и четвероногие, не обязывают к доверию, заданиям и сговору; какие есть, они и так вредны для любой «среды обитания». Среди разношерстных крыс «третьей эмиграции», в авангарде её, мы находим полный спектр революционного мракобесия и слабобумия, от напускного, до натурального. Тут вам и марксизм без ленинизма, и ленинизм без сталинизма и сирены — сама распадётся, и меланхолики — опускаясь на дно, и миротворцы — договоримся, и донкихоты — смело, товарищи в ногу, и бесхитростные сутенёры — лишь бы подработали. Всё это часть меньшая, элита, так сказать; о большей, строевой — речь впереди. А пока, задержимся на особо бессовестных, русских расчленителях. Самые свежие из них уже целую программу наиболее мучительного терзания своей родины сочинили, постаравшись, как можно точнее, уподобиться зощенковскому герою, выселявшему на улицу родную мать и называвшему её в суде «моя бывшая мамаша».

Перед революцией, в России, заслуженной популярностью пользовались цирковые эксцентрики Бим Бом. Они никогда бы не поверили, что спустя шестьдесят лет их лавры будут оспаривать никуда не годными средствами какне-то халтурщики, кривляющиеся на фёрме мирового расчленительства и выдающие себя за русских. Может, они, и впрямь касда-то были русскими, судя по языку и фамилиям, но фамилии еще ничего не говорят. Служил же в бухгалтерии московской «Крестьянской Газеты» Иван Иванович Иванов, от которого потом и стало известно, что вовсе он не Иван, не Иванович и не Иванов, а совсем наоборот. Но он так любил Россию, с таким умилением вспоминал «проклятое доброе царское время», что в конце концов, ненастоящего Иванова

уволили настоящие, оставившие о себе менее светлое воспоминание.

Для покушения на прошлое или будущее такого феномена, как Российская империя, нужно быть, по меньшей мере, её иностранным конкурентом, а тут свои, называют себя «настоящими!» Хотя клоуны, а всё же неестественно как то... И спорить с ними бессмысленно. Их «теории», «платформы» и «программы» — объект даже и не психологический, а психиатрический, да и то с примечанием: если искренен, в чём читатель «Нашей Страны» уже выразили сомнение, которое нам остаётся только разделить...

Идея расчленения стара, как советская власть. Задрапированная парадными лозунгами о «дружбе советских народов», она принадлежит никому другому, как «лично товарищу Сталину»; недаром, именно его Ленин назначил «наркомом по делам национальностей»; никому, как ему, принадлежит знаменитый лозунг «культура должна быть национальной по форме и социалистической по содержанию». Если это не мошенничество, рассчитанное на дураков, то трудно понять, что хотел сказать корифей бескультурья, едва ли понимавший самое слово «культура». Но не трудно догадаться, что частое устройство национальных «фестивалей» и «декад» на московских эстрадах, до сих пор служит подачкой духовно ограбленному многонациональному населению за подмену натурального национализма безродным интернационализмом.

Не мишурная, а живая национальная культура, наравне с религией, вызывает у социалистов озлобление, как препятствие к невыразимо прекрасному рабству; как субстанция, противоположенная революцион и располагающая к межнациональному сближению для сопротивления ей. А всякое сближение, не без основания, пугает большевиков, как предпосылка к заговору. Окружённый партийными карьеристами, Сталин зорко следил за их взаимоотношениями и если обнаруживал зачатки личной дружбы, то поручал органам безопасности её пресечь. Приближенные это знали и предпочитали враждовать, донося друг на друга. Сталинским культом «один против всех и все против одного» пронизан СССР, в особенности же и в первую голову он господствует в органах партии и советской администрации.

Во внутренней политике большевиков бросается в глаза целенаправленная провокация по отношению к великороссам. Осуществляется она распоряжениями и мероприятиями центральной власти, воспитываемыми на окраинах представлением о русских, именно то, какое теперь выкрикивается на заграничных перекрёстках разноплеменными самостийниками: как об эксплуататорах и угнетателях. На руководящие посты «автономных областей и республик» командуются настоящие Ивановы, а если даже и соответственные «нацмены», то в спокойной уверенности, что и они будут приняты не как соплеменники, а как сатрапы русской Москвы. При утверждении бюджетных ассигнований, слабее всего урезываются сметы РСФСР, и делается это на глазах у всех, словно нарочно, чтобы обозлить остальных «великодержавным шовинизмом». И только немногие иноплеменники понимают провокационную сущность показных привилегий, от которых великороссы выигрывают меньше, чем ничего; их так же щедро всегда расстреливали, как

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

## НА РОДИНЕ

607. НЕОБХОДИМОЕ РАЗЪЯСНЕНИЕ. — АФРИКА В ОГНЕ. — ЧАУЧЕСКУ В ПЕКИНЕ И ТРЕБОВАНИЯ КИТАЯ. — САМОУБИЙСТВО ЛУКИНОЙ-ШЕВЧЕНКО. — ПРОЦЕСС ЮРИЯ ОРЛОВА. — КНИГА «ЛАРА» ИЗ РОМАНА «ДОКТОР ЖИВАГО».

Мой свыше, чем полувекковой, стаж журналиста (моя первая научная статья была напечатана в 1922 году при НЭПе в закрытом на этом номере оппозиционном журнале «Экономическое Возрождение») позволяет и даже обязывает меня выступить со следующим разъяснением. Всякий орган печати состоит из принятых редакцией статей, за которые редакция несет политическую ответственность перед правительством страны издания и перед своими политическими единомышленниками и читателями. Редакция имеет полное право отказаться напечатать статью любого автора, не вступая с ним в объяснения. В качестве генерального секретаря Российского Народного-Монархического Движения я полностью разделяю с редакцией ответственность за «Нашу Страну» и всецело поддерживаю неоспоримое право редакции отказывать по своему усмотрению в печатании статей.

Снова повторилось провалившееся в марте 1977 года вторжение в Катангу мятежников, на этот раз с участием кубинских войск. Напомним, что в прошлом году французская военная авиация перевезла отборный отряд марокканских парашютистов, который быстро уничтожил мятежников, изгнав их в коммунистическую Анголу. Но на этот раз план вторжения был задуман хитрее. При участии советских генштабистов на Кубе решено создавать алиби для Анголы, переправив кубинские части и обученных в Алжире катангских мятежников в соседнюю Замбию, откуда они вторглись в принадлежащую Запру Катангу, где захватили ряд пограничных пунктов и богатый ураном и медью промышленный район, где работают в качестве техников 2500 бельгийцев, 400 французозов и сотня американцев. Среди взятых в плен белых было 7 французских офицеров, инструктирующих местную жандармерию.

Правительство Заира просило помощи Марокко, Египта, Франции, Бельгии и США. Правительство США заявило,

плохо содержали, и уж во всяком случае, ни на копейку жалованья, ни на грамм продовольствия, ни на волос безопасности не лучше, чем всех остальных узников коммунизма. Некоторым исключением пользуется Москва — «витрина советского союза». В ней больше продуктов и промтоваров, да и то в «закрытых распределителях», куда выдаются специальные пропуска и карточки с купонами. Но для проживания в «первой социалистической столице мира» нужен особый «московский» паспорт а получить его русскому провинциалу не легче, чем любому тунгусу, зато лишиться можно по первому доносу или после ареста дальнего родственника.

Это во внутренней политике. А во внешней самое характерное, что тщательнейше избегая слов «Россия», «российский», «русский», советское правительство никогда не возражает иностранцам, называющим подавление венгерского восстания русским, шпионов русскими, но обижается, когда русскими называют космонавтов или шахматных чемпионов; шесть лет тому назад, в «Известиях» по этому поводу, даже была напечатана серьезная отповедь иностранцам, «умалюющим советские достижения».

Напрасно сытые расчленители притворяются за границей антикоммунистами; тех, кто наблюдал большевистское управление с близкого расстояния, они не обманут: во враждебности ко всему русскому, расчленители не противники большевизма, а его союзники. Недовольство русскими среди нерусской части нашей страны постоянно подогревается интернационалистами потому, что только с помощью русских все могли бы снова объединиться в одну семью под сенью всё того же могучего орла — нет! товарищи большевики и расчленители — не убитого, а раненого в спину. К сожалению, многие русские понимают это хуже иностранцев, боящихся советской власти меньше, чем выздоров-

что зорко наблюдает за событиями и требует безопасности своих граждан.

За первый же день боев в захваченных городах погибло много рабочих и туземцев, и европейцев. Пошли грабежи. Военное командование Заира предприняло контрнаступление, но просило, как в прошлом году, помощи Запада, который ответил посылкой французских и бельгийских парашютистов и этим не допустил, чтоб кубинские войска советизировали богатый ископаемыми Заир.

А на другом конце Африки началось наступление эфиопов на Эритрею. Диктатор Эфиопии Менджисту заявил: «Мы не одни, с нами сражаются и жертвуют собой в боях воины Советского Союза, Кубы, Южного Йемена и Германской Демократической Республики». Пересеченная горная местность затрудняет наступление советских танков, из которых часть подорвана на минах. Однако при равнодушии Запада это наступление должно привести к завоеванию Эритреи. Картер пока ограничивается обещанием «следить за развитием событий».

Зато американский президент одержал победу в сенате. Большинство 54 против 44 Сенат одобрил продажу военных самолетов не только Израилю, но и Египту и Саудии. Это первое в истории поражение всеильного еврейства в американском Сенате. Интересно выступление некоего еврей-демократа сенатора Авраама Рыбикова, племянница которого погибла в Израиле при налете фидаев: «Мы обязаны вооружить Саудию, чтоб не допустить захвата входа в Красное море советскими и кубинцами!» Ясно, что Саудия обещала пустить в ход приобретаемые самолеты против советских и кубинских союзников советизированной Эфиопии.

Победа Картера в Сенате вызвала ликование в Египте и Саудии, укрепила положение Сада и усиливает в Израиле позиции лейбористов, обвиняющих Бегина, что своей неуступчивостью вызывает недовольство даже американских евреев-сенаторов и усиливает про-

цессия двуглавого защитника всех россиян. Отсюда и многодолларовое «Освобождение поработанных (русскими!) наций». Отсюда и расчлениТЕЛЬСКИЕ гнусы, над долларами выходящие...

«Новейшая эмиграция» убивает еще двух матёрых зайцев: ассенизирует СССР, одновременно отравляя атмосферу «свободного мира» вредителями всякого мира, в том числе, марксистами, из числа суетливых. Там они «диссиденты», а здесь профессора Харвардского или Кембриджского университетов, а то и парижской Сорбонны. Сами они «жертвы», но это ничуть не мешает им ковать кадры социалистов и приверженцев советской власти; в фабианских вузах западной демократии, марксистские жертвы восточной, прямо нарастают!

Выпускаются или высылаются заодно и те из трудноперевоспитуемых, с кем расправиться обычным способом уже поздно; такие, как Солженицын, Вагин, Букловский, Ростроповичи. Это белые воробы «третьей». От них советчики пытаются отделаться в надежде на то, что они ступают в вихре страха перед инфляцией и футбольных сенсаций. Не мало белых вороб и среди евреев, составляющих большинство «новой эмиграции». Но в большинстве этого большинства находятся такие прожженные, мошенники, что за границей и былые аферисты в страхе хватаются за карман...

Пошлость, наглость, безграмотность, цинизм, клевета, рвачество, все виды профессионального жульничества и двуполой проституции, русофобство и антисемитизм, распространяющийся самой природой засланной крысы — не полный перечень инфильтратов, экспортируемых новейшим, усовершенствованным Трестом для их «включения в экономику Запада на погильель очагов русской культуры в «свободном мире» и жалких остатков его здравомыслия.

А. ЛАМБЕРТ

арабские симпатии в правящих кругах США.

Румынскому президенту Чауческу оказан триумфальный прием в Пекине. На аэродроме его встретило все приветствовало свыше 100 тысяч партийцев. На банкете глава партии и правительства Хуа-Куо-Фенг сказал в своем тосте: «В мире всегда имеются великие державы, стремящиеся к мировому владычеству. Они находят могущественных противников и между ними идет гонка вооружений». Он ясно намекал на СССР и США. При этом он сказал: «они всюду простирают свои щупальцы, вмешиваются в дела свободных государств и сеют смуты. Это кончится новой мировой войной. Но главный ее зачинщик погибнет!»

Чауческу отвечал похвалами миролюбиво Китая, который, подобно Румынии, якобы мирно строит коммунизм, не вмешиваясь в чужие дела.

Переговоры прибывшего перед тем в Пекин зам. министра иностранных дел Л. И. Ильичева ни к чему не привели. Послу Толстикову объявлено, что объяснения по поводу недавнего вторжения небольшого советского отряда на китайский берег Уссури признаны неудовлетворительными. Ильичеву же предъявлено новое требование об уходе советских войск с территории Народной Монгольской Республики, единственного советского азиатского сателлита, ибо нахождение в Монголии советских войск угрожает безопасности Китая. Ильичев ответил, что советские войска находятся в Монголии по приглашению правительства, от которого Пекин может получить разъяснения. Монгольское правительство сообщило Пекину, что удивлено, что Пекин обратился с такой нотой к СССР, а не к Монголии. «Войска эти гарантируют неприкосновенность и независимость Монголии и не вмешиваются в ее внутренние дела».

СССР вынужден терпеть независимую внешнюю политику Румынии, которая в отличие от прочих европейских сателлитов дружит с Пекином и Израилем при одновременных дипломатических сношениях с Египтом и Сирией, между тем, как все другие европейские сателлиты не имеют дипломатических отношений с Китаем и Израилем.

8-го мая отравилась в Москве в своей квартире жена избравшего свободу А. Н. Шевченко Леонтина Шевченко, урожденная Лукина, приняв смертельную дозу снотворных порошков. Ее взрослый сын Геннадий, сначала отрицал, что она наложила на себя руки, говоря, что мать по ошибке приняла слишком большую дозу снотворного, ибо в ее тяжелом моральном состоянии не могла уснуть, но потом признал самоубийство, говоря, что хотел защитить ее память.

15-го мая начался в окружном суде московского предместья Люблина под председательством обычно ведущей политической процесс В. Г. Любеновой процесс основателя группы, наблюдающей за выполнением декларации в Хельсинки физика Юрия Орлова, обвиняемого в антисоветской деятельности и пропаганде, и приговоренного к семи годам заключения в концлагере строгого режима с последующей ссылкой на пять лет. Суд был объявлен гласный при открытых дверях, но на самом деле были допущены в набитый комсомольскими активистами зал только его жена Ирина и два взрослых сына от первого брака.

Перед закрытыми дверями стоял офицер милиции, который не позволил войти ни академику Сахарову с женой, ни иностранным журналистам. ТАСС сообщило, что подсудимый признал, что передавал иностранным корреспондентам некоторые сведения, которые не содержали ничего секретного или клевету на СССР. За первый день процесса ТАСС трижды передавало по радио его показания, но Ирина сообщила после заседания, что муж потребовал, чтоб ему позволили прочесть составленную им декларацию, иначе он откажется отвечать на вопросы. Суд принял это требование и Орлов полтора часа читал свою декларацию, в которой опровергал все предъявленные ему обвинения. Свои выступления в защиту арестованных он объяснил гуманитарными соображениями, а не желанием вести их политическую защиту. Защитник Орлова адвокат Евгений Шальман сказал, что декларация подсудимого была блестящей и его

поведение на суде было выражением его личного достоинства.

В перерыве он сказал жене, что рад возможности выступить после длившегося больше года тюремного заключения.

В обвинительном акте сказано, что соучастниками его преступлений были Александр Гинзбург и Анатолий Щаранский, которые якобы просили отложить их процесс для представления ими оправдательных доказательств.

Ирина Орлова сообщила, что прокурор представил список 15 научных работников, которые выступят свидетелями со стороны обвинения. В то же время суд отклонил два требования защитника: вызвать 12 свидетелей защиты, указанных Орловым, и приложить к делу его научную биографию с перечнем его заслуг перед наукой.

Британский адвокат Макдональд выставлял защищать Орлова в советском суде, но ему было отказано в визе на въезд в СССР.

Поэтому он в Лондоне в самый первый день процесса огласил присланное ему заранее описание его научных трудов и заслуг перед наукой и показания 12 свидетелей защиты, которые советский суд отказался выслушать.

На второй день процесса снова стояли на улице супруги Сахаровы и иностранные журналисты. К ним присоединились некоторые из отвергнутых накануне судом свидетелей защиты, которые тут на улице изложили иностранным журналистам те показания в защиту Орлова, которые суд не пожелал выслушать.

Между тем в зале происходили позорные выступления советских научных работников, врачей-психиатров и работников концлагерей, которые утверждали, что Орлов сообщал за границей газетам и общественным организациям клеветнические сведения об отсутствии у научных работников возможности высказывать свои убеждения под страхом увольнения из научных институтов и даже ареста.

В тот же день выступал в Лондоне адвокат Макдональд, отвергая обвинения в том, что Орлов за данные им сведения получал деньги из западных стран.

В Париже Нобелевский лауреат по физике Альфред Кастлер в сопровождении 30 физиков из разных стран прошел с плакатами, требующими освобождения Орлова и высылки его с семьей во Францию перед зданием советского посольства, где они простояли с полчаса в молчании, смущая входивших и выходивших из посольства советских дипломатов.

На днях в Лондоне вышла на английском языке книга Ольги Ивинской «Мои годы с Пастернаком». Книга эта передана Самиздатом и опубликована в английском переводе. Ольга познакомилась с Пастернаком в 1946 году, работая в редакции «Нового Мира» у Твардовского. Ей было 34 года, Пастернаку 56 лет.

Его слава была так велика, что в редакции раз разорвали на кусочки оброненный им носовой платок, другие собирали окурки его папирос.

Однако Ольга была арестована в 1949 году, хотя уже была на втором месяце беременности от Пастернака. Ее допрашивал сам Абакумов, затем некий Семенов, который сказал, услышав стук в соседних дверях: «Это Пастернак к вам сюда просится. Не беспокойтесь: скоро мы его заберем». Ольга была отправлена в Мордовские лагеря, где родила дочь. Ее освободили после смерти Сталина и она вернулась в Переделкино.

Интересны суждения Пастернака о Сталине и Хрущеве. «Сталин отвратительный всех пожирающий рак, выплывающий в темноте». Хрущев «просто хитрый дурак». Из поэтов Пастернак высоко ставил Мандельштама и Маяковского, которого изобразил в лице Стрельникова, несчастных Анну Ахматову и Марину Цветаеву.

Ольга изображена в романе «Доктор Живаго» в лице Лары и на подаренном ей экземпляре он написал «Лара последних моих лет вписана в мое сердце своей кровью и муками своего заключения — Ларе от Юрия». Пастернак изобразил в романе Ольгу Ивинскую в лице Лары, себя же — в лице Юрия Живаго. Она поясняет, что он отказался получить Нобелевскую премию, боясь, что его одного вышлют за границу и разлучат с ней, ибо они не зарегистрировались в ЗАГС-е. После его кончины Ольга с дочерью были арестованы за

# Дьявольский план КГБ

**СОКРАЩЕННЫЙ ТЕКСТ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ РОССИЙСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ О. А. КРАСОВСКОГО НА ОТКРЫТОМ СОБРАНИИ ЭТОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.**

Почему именно сейчас создано Российское Национальное Объединение в ФРГ как самостоятельная организация?

Прежде всего потому, что именно сейчас, а говоря точнее, в последнее время, замечены тенденции, свидетельствующие об активизации сил, которым ненавистно все русское, для которых русский дух — подобие красной тряпки для быка на арене кориды, которым претит русская культура, которые ненавидят русские традиции, у которых напеминание о русском национальном сознании вызывает приступ бешенства. Активизация этих сил поставила на повестку дня вопрос о мобилизации, координации, сплочении русских сил, могущих им противостоять и дать надлежащий отпор. Это, во-первых.

Во-вторых: Именно сейчас во всем объеме встал вопрос о сплочении национально-патриотически мыслящих и чувствующих русских людей, ибо на родине нашей развивается процесс возрождения русского национального самосознания. Процесс этот судьбоносный и каждый честный россиянин должен оказать ему посильную помощь. Это — его моральный, гражданский и национальный долг. Оказание помощи в одиночку трудно, если не невозможно. Помочь легче, объединив усилия. Для объединения усилий — нужна организация, нужно сообщество единомышленников...

Одна из наших ближайших целей — серьезная заявка правительству страны, в которой мы живем, гражданами которой некоторые из нас являются; на предоставление нам голоса в делах, в которых вопросы русской культуры, русских традиций, русского мировосприятия, православной религии играют существенную роль. Другая цель — создание в ФРГ русских центров. Есть и другие цели социального, культурного и общечеловеческого характера. О них мы будем говорить на наших собраниях...

Говоря о создании организации и о ее целях я не могу обойти стороной проблему, вставшую перед всеми нами неожиданно-негаданно. В основе этой проблемы — хорошо продуманный, дьявольский план КГБ, ловко осуществляемый в течение последних двух-трех лет. Осуществляется же этот план с помощью провокационных действий и выступлений некоторых лиц, (по неизвестным зачастую причинам, сменивших свои московские, ленинградские или киевские адреса на мюнхенские, парижские или нью-йоркские), направленных на дискредитацию русской эмиграции. Я имею в виду огульные, необоснованные, провокационные обвинения как всего русского народа и той его части, которая находится в эмиграции, так и отдельных русских людей в антисемитизме. Провокационный, вздорный,

наглый характер таких обвинений явно целенаправлен. Основываются они на принципе хорошо известного «еврейского» анекдота, смысл которого сводится к тому, что еврей-заика объявил себя жертвой антисемитизма только потому, что ему отказали в должности радиодиктора. Беспочвенные обвинения в антисемитизме должны вызвать (таков замысел КГБ!!!) и вызывают соответствующую реакцию. Возникает полемика, в пылу которой люди нередко выходят из себя, возмущенные, теряют самообладание, накаляются, срываются с тона. Создается атмосфера, в которой советская агентура чувствует себя как рыба в воде. Причем, та самая агентура, которой поручено разыгрывать карту антисемитизма.

Агентура эта ловко использует абсолютную неосведомленность определенных западных кругов или их предвзятость в российских делах прошлого и настоящего и одновременно с этим спекулирует на отвращении нормальных людей к таким явлениям как антисемитизм.

О дьявольском плане КГБ, который осуществляется на наших глазах и о возможных катастрофических последствиях его осуществления, следует говорить серьезно и громко. Я считаю, что ему вплотную должно заняться Российское Национальное Объединение в Западной Германии...

Российское Национальное Объединение — не политическая партия. Оно должно объединить русских людей в ФРГ, общность которых предопределена их национальным самосознанием. Это вовсе не означает, что РНО политически безлика организация или же организация аполитичная. Российское Национальное Объединение не будучи политической партией имеет четко выраженный политический профиль. РНО стоит на позиции непримиримости к коммунизму, принципиального и бескомпромиссного отрицания марксистско-ленинской идеологии. При этом, мы отвергаем как практикуемый ныне в России, в восточноевропейских и других коммунистических странах режим, так и все попытки сделать коммунизм рукопожатным, прикрывая его маскировочными халатами будь то «неоленинизма», «истинного коммунизма», «социализма с человеческим лицом», «еврокоммунизма» или какого либо «плющевизма».

Предвидя нападки, инсинуации, клеветнические измышления и атаки с разных сторон, заявляю с полной ответственностью — мы не расисты, мы отрицаем любые теории, построенные на порочном постулате исключительности или превосходства той или иной нации или расы. Признак русскости — это не расовая чистота, не чистота крови. В

† В субботу 3-го июня в третью годовщину смерти

**МАРИИ СТАНИСЛАВОВНЫ СТАДНИЦКОЙ**

в храме Св. Сергия Радонежского (Фалучо 854, Вижа Бажестер)

в 20 часов будет отслужена панихида,

о чем извещает семья покойной.

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ РУССКУЮ ИСТОРИЮ?

1. Как звали легендарного вождя приильменских славян?
2. Чем знаменит в истории русской культуры день 1 марта 1564 года?
3. Назовите фамилии командующих правым и левым флангами и центром русской армии в Бородинском сражении.
4. Почему один из мысов Камчатки называется мысом Африки?
5. Первый русский "игровой" кинофильм был поставлен в 1908 году. Как назывался этот кинофильм, сколько минут он длился?

(Ответы на 4-й стр.).

моем понимании русскость — это нечто приближающееся к мировоззрению, мировосприятию, мироощущению... Русский тот, кто любит Россию, верен ее традициям, считает русскую культуру своей культурой, русскую православную веру своей верой. Не вправе называть себя русским тот интеллигент, пусть сто раз стократ русских кровей и семи пядей во лбу, который возомнив себя прогуливающимся с великим русским писателем, норовит на каждом шагу шлепать своим вымазанным дегтем сапожиком в грязные лужи, чтобы запачкать воображаемого попутчика...

Российское Национальное Объединение в ФРГ — не луговой шампиньон, вдруг выросший на полянке после теплого дождика. Созданием нашей организации мы расширили то большое и славное дело, начало которого было положено 30 лет тому назад в Бельгии основанием Российского Национального Объединения в этой стране. Председателя и основателя этой организации, неуклонно и смело идущей по намеченному пути, решительно защищающей честь нашего отечества, глубокоуважаемого Василия Васильевича Орехова я сердечно приветствую и выражаю ему наше глубочайшее уважение, нашу огромную признательность...

Создав РНО в Западной Германии не как отделение или филиал бельгийского РНО, а как совершенно самостоятельную организацию, мы заявляем о своей готовности осуществлять дружественные связи с Российским Национальным Объединением. Одновременно с этим мы протягиваем руку дружбы ко всем организациям, ко всем политическим и общественным деятелям, отвергающим бескомпромиссно коммунистическую

идеологию и коммунистическую практику, придерживающимся взглядов и стоящим на позициях, в которых отсутствует враждебность к России и к русскому народу.

## Юбилейная программа

АРГЕНТИНСКОГО ОТДЕЛА О.Р.Ю.Р. НА 1978 ГОД

ПО ПОВОДУ 30-ЛЕТИЯ О.Р.Ю.Р. В АРГЕНТИНЕ И 20-ЛЕТИЯ Р.Т.Д.Д. В БУЭНОС АЙРЕСЕ:

- ЧЕТЫРЕ КЛУБНЫХ ВСТРЕЧИ. В помещении ОРЮР (Буэнос Айрес 2655, Оливос, тел. 761-4044). ПЕРВАЯ: В воскресенье 4-го июня в 16 часов. Программа: 1) Выставка русских художников Буэнос Айреса — К. Н. Гедда, В. В. Никиш, В. Д. Попова и И. Н. Шмитова; 2) Устная газета. Начало в 17 часов. Новости-фольетон; 3) Чашка чая. Буфет. Вход: \$ 1000, для учащихся \$ 500
- БОЛЬШОЙ ТРАДИЦИОННЫЙ ЗИМНИЙ БАЛ. В субботу 15-го июля, в 21 час, в Яхт-Клубе Оливос.
- «ОТЕЦ АЛЕКСАНДР». Пьеса для взрослых и юношей, в постановке Р.Т.Д.Д. (Трагедия Русской Православной Церкви на нашей родине). В воскресенье 15-го октября.
- РУССКАЯ СКАЗКА в исполнении учащихся Русской Субботней школы О.Р.Ю.Р., на школьном акте в воскресенье 3-го декабря.
- ЮБИЛЕЙНЫЙ ЛАГЕРЬ Аргентинского отдела О.Р.Ю.Р., в Уругвае в январе 1979 года.

По имеющимся у нее адресам русских политических эмигрантов Редакция начала рассылать пробные номера "Нашей Страны" с призывом подписаться. Каждому адресату будет послано бесплатных три порядковых номера газеты.

Редакция обращается к читателям с просьбой сообщать ей адреса лиц, могущих заинтересоваться "Нашей Страной"; им также будут посланы пробные номера.

### ВНИМАНИЮ г.г. ПОДПИСЧИКОВ ВО ФРАНЦИИ

По всем вопросам — уплата за газету, адреса новых подписчиков — Редакция просит обращаться только по адресу представителя "Нашей Страны" на Францию А. А. Хазова по адресу:

Mr. A. Khasoff  
Ing. C.P.C.  
8, Av. des Chardonnerets  
95120 Ermont. France.

получение гонимых от итальянского издательства Фельтринели. Мать и дочь отбыли вместе пять лет заключения в лагерях Мордовии, по преимуществу в Потьме. По возвращении на свободу она смогла поселиться в Переделкине и посещать могилу поэта, которому пос-

ветила свою жизнь и через Самиздат переслать в Лондон эту свою книгу.

Книга снабжена ее портретом в профиль записанным столбом с папирусной в левой руке и изумрудом на ее четвертом пальце.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

## проникновение масонства

### В недра католичества

Католические консервативные круги, видя резкое изменение в учении и политике Ватикана, которое произошло за последние десятилетия, неоднократно высказывали подозрение, что они диктуются проникновением масонов в среду иерархии и клира. Однако, для этих подозрений до сих пор не имелось вещественных доказательств.

Но совсем недавно Массонский Регистр Италии опубликовал списки своих членов, с датами их поступления в ложу. Среди них оказалось 17 епископов и клириков, занимающих видные посты на иерархической и политической лестнице.

Первым, по времени поступления указан архиепископ Августин Казароли, ставший масоном в сентябре 1957-го года и занимающий пост Секретаря по делам Внешних Сношений Ватикана.

Далее следует: Кардинал С. Баджио, префект епископской Конгрегации, архиепископ А. Буньини, автор новоизобретенной мессы «Новус Ордо», монсиньор Макки, личный секретарь Папы Павла 6-го, кардинал Вило, Государственный Секретарь Ватикана, Кардинал Суененс, главный двигатель в католическом движении «пентекостистов», монсиньор Ловино, заместитель директора ватиканской газеты «L'Osservatore Romano», монсиньор Бифи, Ректор Папского Латернского Университета, архиепископ Брини, Секретарь Священной Комиссии по делам Ориентальных Церквей и ряд других видных и влиятельных клириков.

Отдел Внешних Сношений Архиерейского Синода

О. НИКИТИН

## ОКНО В РОССИЮ

## ДЕЛА ВОЕННЫЕ

В начале года в Советском Союзе произошло два события военного характера. С 6-го по 10-ое февраля в Белорусском военном округе прошли учения «Березина», на которых впервые в числе других присутствовали английские и американские военные наблюдатели. И второе событие: главнокомандующий американскими военно-морскими силами адмирал Холлоуэй сообщил, что, судя по ряду признаков, в СССР спущен на воду первый надводный боевой корабль с ядерной силовой установкой.

Насчет учений «Березина» — ничего нового и значительного тут нет — кроме упомянутого факта о присутствии английских и американских наблюдателей — наряду с наблюдателями Люксембурга, Франции, Швейцарии, Нидерландов, ФРГ, а также Польши, Чехословакии и ГДР.

Согласно Заключительному акту хельсинкского совещания, странам — участникам совещания предлагалось на взаимных началах приглашать наблюдателей, — «в добровольном порядке, в духе взаимности и доброй воли». В этом отношении Советский Союз «дух взаимности и доброй воли», якобы, проявил — если раньше наблюдатели обижались, что им показывают учения не полностью, только одну какую-то фазу, то теперь этих обид не было — на учениях «Березина» они были от начала до конца. Однако, осталась другая обида: на советских учениях наблюдателей упорно продолжают держать при штабе, не позволяя им выезжать в боевые порядки войск. На учениях же НАТО наблюдатели ( том числе и советские) могут ездить куда угодно, свободно передвигаясь по всему району учений.

Теперь — о советском надводном атомоходе. До сих пор производились только гражданские суда такого класса — ледоколы. А теперь, судя по словам адмирала Холлоуэя, — спущен на воду крупный боевой корабль длиной свыше 200 метров и водоизмещением порядка 20.000 тонн. Холлоуэй полагает, что это — крейсер. Я допускаю, что это

крейсер ПЛО, вертолетоносец наподобие кораблей «Москва» и «Ленинград», но атомный. В Америке атомные надводные корабли — крейсеры, фрегаты, авианосцы — спускали на воду, начиная с 1959 года: крейсер «Лонгбич» — 1959-й год, авианосец «Энтерпрайз» — 1960-й год, фрегат «Байнбридж» — 1961-й год и так далее. Сейчас их больше десяти, и постройка их приостановлена по очень простой причине: корабли эти — кусаются. В новом бюджете никаких средств на них не выделено. В предающем интересе защиты своей страны Конгрессе США — большинство против. Основным доводом большинства было: «Позвольте, но ведь Советам-то таких кораблей не строить — зачем же нам из кожи вон лезть?» Теперь, когда Советские начали их строить — этот довод отпадает.

Но изменятся ли настроения в Конгрессе?

О. НИКИТИН

## ОПТИЧЬЕГО ПОЛета

□ Председательница австралийского О-ва помощи голодающим африканцам и азиатам г-жа Филлис Фрост вышла из О-ва потому, как она объяснила, что деньги идут не голодным, а на «перевоспитание» австралийцев, отлынивающих от уличных демонстраций протеста против империализма и колониализма.

□ Окружной суд во Франкфурте на Майне постановил выплатить группе евреев полмиллиона западногерманских марок за письма, адресованные в СССР, но конфискованные советской почтой. Ни у кого нет сомнений в том, что германский суд возглавляет теперь самим царём Соломоном.

□ Президент Картер гордится своим заместителем Мондэйлом, пользующимся для служебных путешествий толь-

## Ответы на викторины

1. Вадим.
2. Иван Федоров издал первую печатную книгу (Апостол).
3. Правым флангом — Барклай де Толли, левым — Багратион, центром — Раевский.
4. Мыс был впервые описан офицерами русского крейсера «Африка» в 1882 году.
5. «Степан Разин» («Понизовская вольница»), 8 минут. Это была инсценировка на сюжет известной песни о Степане Разине.

ко одним самолётом, в отличие от Генри Киссингера, охранявшегося пятью или шестью, из которых два имели на борту бронированные автомобили. По мнению авторитетных наблюдателей, гордиться нечем, так как Киссингера было за что убить, а Мондэйла, собственно, и не за что...

□ Ирландские террористы О'Коннел, Батлер и Даган, на счету каждого из которых, не считая взрывов и похищений, не менее 20 убийств, шесть раз приговорены на 20 лет тюрьмы и 12 раз к пожизненному заключению. Вот, кому бы мы спели «многая лета!»

□ 200 тонн ураниевой руды пропало в 1968 году с парохода между Голландией и Италией. Пароход, переименованный название и флаг, тоже исчез. Потребовалось десять лет, чтобы разгадать необычайное происшествие. Оказалось, что в открытом море руду перегрузили на другое судно, которое благополучно доставило груз в Израиль.

□ Австралийское статистическое бюро выяснило, что из 300.000 безработных, больше половины получало пособие незаконно, а из остальных, тоже не меньше половины, отлынивает от работы, не имея оснований, за отсутствием специальности, требовать подходящую работу и желания выполнять черную. Пособие по безработице в Австралии почти равно старческой пенсии.

□ Пекинское правительство объявило

## НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ  
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Телефон Редакции: 52-7426.

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы и не вступает в переписку по поводу принятых для печати рукописей.

Цена номера газеты, посылаемой воздушной почтой: Австралия — 0,60 австралийских долларов; Бразилия — 6 крузейров; Германия — 1,20 немецких марок; Италия — 500 лир; Парагвай — 50 гварани; США — 0,60 долларов; Франция — 2,60 франков; Чили — 11 чилийских песо. Все остальные страны — 0,60 долларов. Цена номера газеты, посылаемой простой почтой: Аргентина — 200 песо; Германия — 1,10 немецких марок; Франция — 2,40 франков; Уругвай — 2 новых песо; США — и остальные страны — 0,55 долларов. Почтовые переводы, чеки и Money Order просьба посылать по адресу Редакции:

Tatiana Kirew de Dubrowsky  
Monroe 4219, Dto. 10  
1430 Buenos Aires.  
Argentina

ХОЧУ КУПИТЬ  
Книгу Суворина  
"ЛЕЧЕНИЕ ГОЛОДОМ"  
Sr. L. RUBANOV  
Caixa Postal 8405  
Sao Paulo — Brasil

очередную беспощадную борьбу с мухами. Но их оказалось еще больше, чем врагов народа и поэтому, власти не обманываются насчет предстоящих трудностей. А пока 900 миллионов китайцев вооружено хлопущими.

ФИЛИН

Вышел из печати и поступил в продажу

в ограниченном количестве

СБОРНИК СТИХОВ

Л. Ф. СЛЕЗКИНОЙ

издание автора

Цена 2000, — песо

В США — 5 долл..

## Трибуна Читателя

С ОГЛЯДКОЙ — НА КОГО?

В Австралии только одна газета «на приблизительно» русском языке, если пользоваться её грамматикой. Направление, если верить на слово, антикоммунистическое, а если проверить, то оказывается, что еженедельник время от времени подрывает уважение и авторитет консервативных деятелей, единственных, из оставшихся антикоммунистов.

Географически, Австралия стала местом притяжения камбоджийских и вьетнамских антикоммунистов, ищущих спасения от кровавого террора красных. Недавно, министр иммиграции указал репортёрам, что прежде политики, перед нами величайшая человеческая трагедия, а русская антикоммунистическая газета «Единение» в пасхальном 17 (1329) номере нашла этой трагедии место только на последней, двенадцатой странице в колонке, стиснутой похоронными объявлениями. Заметка в тридцать строк озаглавлена БЕГУТ БЕЗ ОГЛЯДКИ. Ошибки тут нет, действительно, бегут, вероятно без оглядки на преследующих их убийц. Но в нашем речевом обиходе такое выражение звучит злорадством, в лучшем случае — насмешкой. Кому то оно понравится. Кому? Газета издаётся солидаристами.

Ю. Павлакис (Новая Зеландия)

ПЛУТВА

Здорово братва! Привет от каспийца

из Токио. Был у нас на советской лоханке помполит, этакий несломанный сталинист. Через все чистки, как мышка проскочил. А когда «папаша» чёрту душу отдал, помполит растерялся и перед беспартийной сволочью залебезил. Он, оказывается, душой всегда с нами был! Хотели его за борт скинуть, да жаль, что только хотели. А когда партийные макушки от первого испуга очнулись, то и наш помполит снова нос в космос задрал.

А вспомнил я его когда прочел в газетной вырезке программу каких то, извините за выражение, расчленителей и их группы. «Группа», заметьте, это ныне модный псевдоним единоличников. И только хотел я эту «группу» по флотски поздравить, как пришла моя «Наша Страна», а в ней ответ группе составленной из господ Болдырева и Синявина. Ответ меня вполне устраивает, тут всё, как полагается. От себя добавлю, все эти группники против неделимой России, пока их мужик за шиворот не схватит, чтобы носом в их эмигрантские достижения ткнуть. Тогда мы узнаем, что они душою всегда за неделимость были. Тогда они хором громче помполитов «Боже царя храни» запоют, уверяю вас! Я их всех сразу здесь узнаю, как там узнал. Рыбешка мелкая, но её много. Плутвой называется.

Иван Глазурин (Япония)  
бывший машинист тральщика  
«Красный Каспий»

## Зарубежная Жизнь

ВЫСТУПЛЕНИЕ В ЗАЩИТУ ИГОРЯ ОГУРЦОВА

Группа христиан, в количестве 50 человек, в своем большинстве венесуэльцев русского происхождения, во главе с православным архиепископом Каракасским и Венесуэльским Серафимом, 18 апреля с. г. обратилась в Организацию Христианских Демократов Америки с письмом, в котором просит президента Организации д-ра Наполеона Дуарте и генерального секретаря д-ра Аристидес Кальвани, выступить перед соответствующими учреждениями в защиту Игоря Огурцова — основателя и руководителя Всероссийского Социал-христианского Союза Освобождения Народа уже в течение 11 лет томящегося в тюрьмах и концлагерях СССР.

Группа в своем письме указывает, что: «Приняв на себя всю тяжесть обвинения, являясь не только создателем и руководителем Социал-христианского Союза, но и автором Программы, Устава и других документов, Игорь Огурцов все время находится под угрозой физического уничтожения.

Бесчеловечный режим, система питания и труда, а также отсутствие необходимой медицинской помощи в советских концлагерях сознательно направлены на постепенное умерщвление заключенного.

После 11 лет пребывания в тюрьмах и концлагерях строгого режима, Игорь Огурцов потерял трудоспособность и даже строжайшая лагерная медицинская комиссия вынуждена была признать его инвалидность. Потеряв зубы и волосы, страдая острым авитаминозом и высоким давлением он в настоящее время находится в очень тяжелом состоянии. Несмотря на это его принуждают работать наравне со здоровыми и не оказывают необходимой медицинской помощи.

Жизнь Игоря Огурцова находится в опасности.

Только мобилизация мирового общественного мнения и христианская солидарность; только настойчивое и категорическое требование досрочного его освобождения и оказания немедленной медицинской помощи, может спасти жизнь Игорю Огурцову...»

Группа обратилась также с письмом к основателю и руководителю Венесуэльской Социал-христианской партии КОПЕИ и бывшему президенту Венесуэлы д-ру Рафаэлю Кальдеро и просила его также выступить в защиту Игоря Огурцова.

Инициатива группы была активно поддержана отдельными лицами, которые в свою очередь предприняли массовый сбор подписей под письмами, адресованными в различные венесуэльские и интернациональные организации призывающими требовать освобождения Игоря Огурцова, Владимира Осипова, Бориса Евдокимова и Валерия Тимохина.

Группа призывает всех, кому дороги идеалы свободы, правды и справедливости — следовать ее примеру.

В. Н. Т.